

国家卫计委：今年9月底前全面推开公立医院综合改革

新华社北京5月11日电 9月底前全面推开公立医院综合改革、分级诊疗试点扩大到85%以上的地市……记者11日从国家卫生计生委例行发布会上获悉，2017年我国将出台14项政策文件，推进分级诊疗、现代医院管理、全民医保、药品供应保障、综合监管等5项制度建设，把责任落实、考核抓实。

自2015年公立医院综合改革在县级全面推开后，如何维护公立

医院公益性、调动参与医改的积极性，同时确保其良性发展广受关注。“最重要的是理顺医疗服务价格，实现收入结构‘腾笼换鸟’。”国务院医改办专职副主任、国家卫计委体改司司长梁万年说，要注重医疗、医保、医药“三医联动”改革，通过破除以药补医、降药价“虚火”，为调整医疗服务价格腾出空间，同时让医保基金发挥控费“杠杆”作用。

国务院办印发的《深化医

药卫生体制改革2017年重点工作任务》，为医药控费下达“硬任务”。2017年，前四批200个试点城市公立医院药占比(不含中药饮片)总体降到30%左右，全国公立医院医疗费用平均增幅控制在10%以下。

破解大医院“拥堵病”，有序的就医秩序如何形成？梁万年表示，今年医改重点工作之一是启动多种形式的医疗联合体建设试点，三

级公立医院要全部参与并发挥引领作用。“要让公立医院回归其功能定位，由单打独斗、无序竞争逐渐整合形成一个各自以功能定位为核心、相互协同配合的整合型服务体系，形成科学的优质医疗资源配置格局。”

医疗卫生将继续作为财政投入的重点领域。财政部社司司长宋其超表示，2017年，全国财政医疗卫生支出预算安排为

14044亿元，是医改启动前2008年的4.4倍。为支持公立医院改革全面推开，中央财政继续按照每个县补助300万元、每个新增试点城市补助2000万元的标准安排补助资金。

据悉，今年我国还将加强医保基金监管，加强公立医院财务管理，提高公共卫生资金使用效益，确保群众的“保命钱”安全、规范、有效使用。

王保安受贿案一审开庭

新华社石家庄5月11日电 河北省张家口市中级人民法院11日一审公开开庭审理了国家统计局原党组书记、局长王保安受贿一案。张家口市中级人民法院派员出庭支持公诉，被告人王保安及其辩护人到庭参加诉讼。

家工作人员职务上的行为，为他人谋取利益，直接或通过其亲属非法收受他人财物，共计折合人民币1.5428亿余元。依法予以受贿罪追究王保安的刑事责任。

河北省张家口市人民检察院起诉书指控：1994年至2016年，被告人王保安先后利用担任国家税务总局办公厅秘书、财政部办公厅副主任、综合司司长，黑龙江省省长助理(挂职)，财政部部长助理、副部长，国家统计局党组书记、局长等职务上的便利，或者利用其职权、地位形成的便利条件，通过其他国

庭中，公诉机关出示了相关证据，被告人王保安及其辩护人进行了质证，控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见，王保安进行了最后陈述，并当庭表示认罪悔罪。

人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众70余人旁听了庭审。

最后法庭宣布休庭，择期宣判。

万司机，15年前害你的凶手逮住了！

杭州余杭“2002.8.24”出租车司机劫杀案告破



警方提供的当年出租车被遗弃的现场照片

记者胡舫 通讯员李文报道 15年前的余杭乔司，还是大片田地未经开发；15年后的现在，当年在乔司犯下命案的犯罪嫌疑人已完全无法记清作案地点。弹指一挥间，城市变了，办案民警变了，甚至犯罪嫌疑人的体貌也发生了变化，但正义却始终不变。经历了15年的努力，当年在杭州市余杭区，劫杀出租车司机的两名犯罪嫌疑人，终于归案！

车夜班司机，案件的性质为抢劫杀人。那时，余杭出租车都没有安装GPS定位系统，路面监控也十分有限。警方在调查取证过程中，所搜集到的有价值线索少之又少，仅有半山收费站的一处视频监控和现场遗留的一些可疑物证痕迹。

犯罪嫌疑人不知去向，而这一隐就潜伏了15年。

市的郑某出现在警方的视线中。经过专案组民警48小时的蹲守，在江西上饶信州区一工厂内，抓获了犯罪嫌疑人郑某。在巨大的心理压力下，郑某很快交代出同伙为自己的同乡杨某良。警方很快就在温州乐清将杨某良抓获。

“郑某在上饶因为赌博，被带到当地派出所进行身份信息录入。”杭州市公安局拱墅分局党委委员、刑侦大队大队长姜卫平告诉记者，“而我们这边也时刻在关注这些可疑人员的信息，这一对比，立马让我们兴奋起来。”

确实也谋划过想搞点钱，再加上那段时间抢劫出租车的案子也确实发生了一些，他们就决定对出租车司机下手。”

警方调查显示，郑、杨二人2002年8月23日晚上在临时一个公园附近转了四五个小时，最终上了被害人王某的车。

“他们有分工，杨某良坐前排控制司机，郑某从后排下手。”姜卫平说，“当时叫了王某的车往他们所在的工地——乔司方向开，到了村里的小路，趁司机停车的间隙，郑某从背后用他自己的衬衫勒住王某，杨某良就按住司机。”

附近转了好久，最终把车和人弃在案发现场。”姜卫平说。

3个家庭的不同轨迹

都说幸福的家庭大体相似，不幸的家庭各有各的不幸。案件中的3位当事人的确印证了托尔斯泰的这句名言。

受害人——24岁的王某，由于家庭经济条件一般，再加上刚结婚不久，经济压力也比较大，所以干起了寂寞又辛苦的夜班司机，不幸的是，被害这天，是他第5天出车。

公婆边发现尸体和弃车

昨天上午，杭州市公安局拱墅分局召开新闻发布会，就成功破获“2002.8.24”半山劫杀杀人积案回答媒体提问，回馈社会关切。

2002年8月24日上午7点多，接到群众报警，杭州半山320国道半山公墓以北600米处的杭钢围墙边发现一辆出租车，司机在车后座已经死亡。警方经过调查走访，明确死者身份为杭州市余杭区塘栖镇龙洞村24岁的王某，是牌号为浙AH9574的出租

谨小慎微 15年，却因赌博意外落网

15年，办案的民警换了一拨又一拨，但追求真相，为死者伸冤的信念始终在传承。

2017年3月8日，杭州市公安局刑侦支队通过一名外省采集信息人员的生物检材样本比对，意外发现与15年前的这起出租车劫杀案的物证信息相吻合。

据此线索，杭州市公安局拱墅分局刑侦大队再次成立专案组，组织力量赶赴江西开展工作。经过分析研判，江西省上饶

好吃懒做无心干活动起歪念

嫌疑人到案后，警方马上进行了突审，而犯罪嫌疑人也很快交代了当时犯案的细节。

据姜卫平介绍，郑、杨二人是同乡，当年也是通过老乡带着，进入余杭乔司的一家工地干活。“他们自己交代，当时觉得干泥水小工赚不来多少钱，而当时口袋里已经所剩不多。”姜卫平说，“两人

十多分钟后，司机王某停止了挣扎。而郑、杨二人从王某身上抢到了100多元现金和一部手机。

据两人交代，当时觉得把车和人丢在自己工地附近，容易引起怀疑，于是郑、杨二人将王某搬上后座，由郑某开车寻找弃车地点。

“当时他们想出城，遇到出城检查站正在安检，就调头在余杭

附近转了好久，最终把车和人弃在案发现场。”姜卫平说。

3个家庭的不同轨迹

都说幸福的家庭大体相似，不幸的家庭各有各的不幸。案件中的3位当事人的确印证了托尔斯泰的这句名言。

受害人——24岁的王某，由于家庭经济条件一般，再加上刚结婚不久，经济压力也比较大，所以干起了寂寞又辛苦的夜班司机，不幸的是，被害这天，是他第5天出车。

犯罪嫌疑人郑某，与妻子离异，有一个7岁的女儿和身体不太好的母亲同住。从案发到现在，郑某一直辗转打工，生活过得也很一般。

犯罪嫌疑人杨某良，是三人中条件最好的一位，有自己的事业，还购置了私家车。办案民警告诉记者，在对杨某良进行抓捕时，他正在乐清104国道边，自己刚盘过来的店里搞装修，准备开一家小饭店。

畲族民歌进课堂



5月11日，省级畲族民歌传承人77岁的雷炳虎在建德市大同第一小学的课堂上，认真地为学生指导原生态的畲族民歌演唱与表演技巧。

自2010年起，在畲族民歌传承人的言传身教下，该校

组织师生对畲族民间手工艺、畲族民歌等进行深入学习与挖掘，有效地传承优秀畲族传统文化。目前，学校还成为杭州市第一批非物质文化遗产传承教学基地。

宁文武 摄

成为“女儿”的闺蜜 是一门学问

(上接第1版)

这二十几年教学实践，蔡咏梅把对自己女儿的这套教育理念渐渐融合到教学实践中，并进行了总结和归纳，形成了一系列的课题研究成果。《以角色游戏为载体，实施幼儿“去中心化”的策略研究》、《以结伴游戏为载体提高幼儿语言表达能力的实践研究》等教育课题在市级和全国级别的评选中脱颖而出。

要进入孩子心里，必须跟孩子走心，这是蔡咏梅一贯的想法。“我和女儿一直保持着书信交流。她小的时候，我就鼓励她画画跟我交流，然后用文字给她回信。”蔡咏梅告诉记者，“慢慢地她后来读小学，识字多了，我们就开始用文字交流了。现在，与幼儿园里的这些孩子，我也是这么鼓励他们的。”

在蔡咏梅看来，在孩子成长的转型期，给予她更多的信任、理解和尊重，比说教来得更管用。而这份理解、尊重，在十几年后的现在，换来了21岁女儿的一条催泪微信，而这条微信一直被蔡咏梅保存在手机中舍不得删除。内容不长，是这样写的：我有一个像妈妈一样的妈妈，像闺蜜一样的妈妈。在妈妈面前，我可以畅所欲言，我可以掏心掏肺，因为我知道，你会理解我，你会支持我，我爱你，妈妈。

“孩子其实像一把沙子，在手里攥得越紧，越抓不住她。”蔡咏梅说，“也正是因为女儿的出生，让我对孩子的心理与行为进行了重新审视和定位，也就有了现在那些研究的课题。我在女儿身上的这些‘实验’，也让我现在的我可以更好地护住幼儿园里的这窝‘小鸡’。”



5月10日，首个中国品牌日，寿仙谷股份在上交所鸣锣上市，在上交所上市企业中，作为灵芝和铁皮石斛国际标准化制定承担单位的浙江寿仙谷医药股份有限公司(简称寿仙谷)，成为灵芝、铁皮石斛行业的上市股。

寿仙谷秉承“重道筑药，诚

善济世人”的祖训，在传承基础上，精于科研，勇于创新，为弘扬和发展祖国中医药事业，做出了一定的贡献。

李明焱是中医药领域成绩斐然的科学家、研究员，担任浙江省珍稀植物药工程技术研究中心主任，曾获得国家科技进步二等

寿仙谷药业上交所成功上市 加码核心技术优势造福消费者

奖。“智械机巧，知而不用”是李明焱非常推崇的价值观，投射到做企业，就是不投机取巧，以科技创新提升药效来增强竞争力。在李明焱的带领下，这家拥有浓厚科研基因的高科技企业，筚路蓝缕百折不回，突破一个个科研难关，三十多年来，寿仙谷先后承担了四十多项国家、省部级科研项目，其中十多项成果填补国内外空白并获国家、省市科技进步奖励。

一个优良的中药材品种，带来的可能就是行业的一次革命。目前，寿仙谷在灵芝、铁皮石斛、西红花等名贵中药材行业的育种和科研领域独占鳌头，成功选育7个自主知识产权的新品种。“仙芝1号”作为国内有自主知识产权的灵芝新品种，被中国科学院微生物研究所菌物标本馆收藏；

寿仙谷运用DNA工程技术等高科技育种手段，成功选育的铁皮石斛新品种“仙斛2号”，其有效成分多糖含量高达58.7%，是《中国药典》标准的两倍，被誉为铁皮石斛中的“超级稻”。寿仙谷灵芝孢子粉去壁技术，先后获得国家及省10多个科技专项的支持，开发出灵芝孢子粉产品，有效成分含量提升8倍以上。

凭借育种、深加工的核心技术，以及通过中国有机和欧盟有机认证的规模化中药材基地，寿仙谷建立了育种、栽培、深加工等一套完善的中药全产业链，为产品的安全高效提供核心保障。

登陆资本市场，寿仙谷迎来里程碑式的跨越！董事长李明焱在致辞中强调，上市后寿仙谷将

把大量资金投入研发和产品创新，聚焦“从本源上提升免疫力”的关键诉求，把产品做到极致，研发更多安全高效的优质产品，更好地为民众的健康美丽长寿服务。同时，也要与时俱进，用好上市公司平台，通过资本的纽带与中药领域的企业合作，构建业绩增长发动机，加快走出长三角，扩大全国渠道覆盖，让全国的消费者享受寿仙谷优质产品带来的健康价值。

李明焱还强调，寿仙谷一直注重社会责任，作为一家上市公司及国际标准制定承担单位，寿仙谷将继续加大国际科研合作和交流，助力祖国中医药走向世界。中医药事业的前景灿烂而辉煌，寿仙谷的追求漫长而坚定。

乐清供电打造群众满意基层站所

“你们基层供电所作风建设工作做得确实好，措施扎实、服务到位、成效明显，创建经验值得在全镇各站所推广……”，近日，国网乐清市供电公司相关负责人走进雁荡镇，就电网建设、供电服务和行风建设等内容调研时，镇纪委负责人连连称赞。

近年来，乐清公司努力践行“两学一做”学习实践活动，将行风建设和群众满意度建设紧密结合，加强员工素质教育，提高供电服务意识，促进基层供电所整体形象不断提升。在2016年乐清市纪委、

行风办开展的万人评议“群众满意基层站所”活动中，雁荡供电所民主测评满意度达到前三，在全市保持领先地位，荣获乐清市“群众满意基层站所”荣誉称号。

该公司按照乐清市委、市政府的统一部署，继续深化“两学一做”学习实践活动，把基层站所作风建设活动作为内强素质、外树形象的重要工作来抓，切实保障和改善基层站所的“满意度”服务，增强服务手段，提升服务品质，提高广大用电客户对“满意度”的服务需求，真正做到让政府放心、让群众满意。

卢明钿

上虞烟草奏响效能提升乐章

为进一步深化作风整顿、整改工作，日前，上虞区烟草专卖局(分公司)以治理“慢、浮”为重点，拿“庸、懒”来开刀，围绕“三个坚持”，持续奏响作风效能提升的乐章。

一是坚持立行立改，突出整改责任到人。针对问题现状，依照“责任到人、及时办结”的原则，列清问题意见中的“问题内容、责任岗位、责任部门、整改方案、办结时限”等五大因素，确保整改一条，销号一条，措施落地

有声。二是坚持正风肃纪，保持效能提升到位。积极推进机关效能建设，对完成服务质量不高、不及时、“庸懒慢浮”等方面的突出问题集中力量进行整治。三是坚持争先创优，树立模范标兵到岗。积极营造激情干事、争先创优的浓厚氛围，激发干部职工勇争先谋进位的工作热情，深入查找不足，找准工作短板，确定争创目标，增强干部的责任感和荣誉感。

罗超

普惠金融 便捷大众 光大银行金融IC卡应用创新不断

据了解，自2015年1月1日起，光大银行开始全面推广发行借记IC卡并持续创新相关产品和功能。目前已实现在交通、社保、教育、社区、企业等多行业应

用，力求为借记卡持卡人提供更好的金融服务。

近年来，中国光大银行积极发挥自身资源优势，主动参与ETC的应用和推广，并将ETC

项目作为战略性基础项目推进，助力客户绿色出行。目前，该行已在全国15家分行开展了ETC项目，服务了近70万户客户。此外，随着国家对医疗体制改革

的深化，在互联网+的战略指引下，线上医疗正逐步渗透到大众生活中。光大银行通过探索“互联网+医疗”新生态中移动支付的应用，创建了基于IC卡应用的医保移动支付平台项目，满足患者预约挂号、诊疗单据打印、诊疗档案电子化保存等相关需求，开创了国内医疗领域中融合社保卡和银行双账户在线支付的先河。

据悉，中国光大银行将在分类账户监管的要求下，积极探索借记卡账户的安全性和支付的便捷性，创新推出I、II、III类账户，同时进一步加强基于银行账户、银行卡方面的账户创新、产品创新、渠道创新和服务创新，为广大群众提供更为便捷、优质的金融IC卡应用。

黄欢

杭州萧山俊博盛明贸易有限公司减资公告

经本公司出资人决定：本公司总投资从5000万美元减至5万美元，认缴注册资本从3000万美元减至3.5万美元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视为没有提出

杭州萧山俊博盛明贸易有限公司